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Selbständigkeits-Erklärung 

Zwischen der Firma bebemarketing.com AG, Eschenring 13, CH-6300 Zug, 

nachstehend Lizenzgeber oder auch LG und  

nachstehend Lizenznehmer oder LN genannt 

Durch vollständiges Ausfüllen der Online-Registration wird bestätigt, dass die folgenden Ausführungen 
bezüglich der Geschäftsbasis als Lizenznehmer zur Kenntnis genommen wurden und akzeptiert 
werden:  

1. Der LG tritt nicht als Arbeitgeber auf und lehnt jegliche Verantwortung ab.

2. Der Lizenznehmer ist selbständiger Unternehmer.

Er ist weder Angestellter noch Vertreter des LG und sorgt dafür, dass dieser Anschein auch
gegen aussen nicht vermittelt wird. Er ist insbesondere nicht berechtigt, im Namen des LG
Erklärungen abzugeben.

3. Der LN hat gegenüber dem LG keine weitergehenden Ansprüche als sich diese aus Ziffer 6
der AGB ergeben.

Namentlich hat der LN keinen Anspruch auf Ersatz seiner Auslagen und Spesen, die bei ihm
in Erfüllung seiner Tätigkeiten für den LG anfallen.

Überdies ist der LN alleine verantwortlich für die Entrichtung aller Sozialabgaben,
Sozialversicherungsbeiträge und Steuern, die auf den erhaltenen Provisionen fällig werden.
Sollte der LG für die Begleichung derartiger Auslagen und Spesen, Abgaben, Versicherungen
und Steuern von Dritten belangt werden, ist der LG berechtigt, derartige Zahlungen mit
fälligen Provisionen zu verrechnen bzw. bei Bedarf dem LN in Rechnung zu stellen.

Lizenznehmer welche in der Schweiz angesiedelt sind, müssen den Nachweis der
Selbständigkeit durch Einreichung einer AHV-Freistellungsbescheinigung neueren Datums
(max. 3 Monate), oder in Form eines Handelsregisterauszugs in schriftlicher Form erbringen.
Bis zur Einreichung dieser Unterlagen werden an den Provisionsguthaben nach
Vergütungsplan, 12% Verwaltungskosten in Abzug gebracht, was somit den Bruttolohn ergibt,
von welchem die gesetzlichen Sozialabgaben in Abzug gebracht und abgeführt werden.

Provisionsauszahlungen zuzügl. der jeweils gesetzlichen Mehrwertsteuer erfolgen
ausschliesslich gegen schriftliche Vorlage der MwSt.-Nr., bzw. der Umsatzsteuer-
Identifikation.


